

# TOP 养生 | 爱牙大讲堂

## 德国厂家500万基金援助河南缺牙者,最后1天 植得口腔种牙,当天“长”新牙

选择种牙机构,关键看技术,谁的嘴巴都不是试验田。植得口腔从德国引入国际口腔领域的最新尖端科技——零失误计算机导航种植技术,结合德国“性价比之王”ICX种植体,运用植得即刻种植技术,让缺牙顾客当天就能“长”出一口好牙。蒋晓蕾



植牙领域取得的成就  
哥伦比亚大学表彰植得在种



荣誉证书  
Eradcani 给刘院长颁发荣  
欧洲牙齿修复学会主席



植系统临床合作基地  
植得口腔成为「德国ICX种

### 德国ICX植体+计算机导航技术=当天“长”新牙

金水区56岁的傅阿姨,上下颌牙齿松动、脱落,牙冠残缺,连两颗门牙都变色坏掉,成了薄薄的一片,随时可能“下岗”。这样的牙齿状况,让她吃饭都变得很困难,稍硬的东西

就咬不动,吃饭只能熬点稀粥或者煮点面条。在植得口腔经过详细检查,傅阿姨上半口仅剩两颗残根,其余牙齿都掉光了,下半口也多颗牙缺失。这种情

况必须拔掉残根进行半口种植。植得口腔栗主任根据德国CT影像,对她的牙槽骨状况全面了解后,建议她选择性价比高、亲水性较强的德国ICX植体,随后,栗主任

采用计算机导航种植技术,在计算机导航板的辅助下,为傅阿姨种植上颌牙齿,而下颌缺牙部位采用即刻种植技术,当天种牙根,当天戴上临时牙冠。

### 郑州最实惠种植牙 就选植得

据了解,植得口腔是河南唯一一家倾力于种植牙的专业机构,也是河南首家计算机导航种植牙机构。在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室都是为了种牙!为此,植得口腔征集2000名缺牙顾客,可申请500万种植牙援助基金,享受德国ICX种植体成本价,活动进入倒计时,外地种牙顾客专车免费接送。

### 导航技术引入口腔种植,可视化种植开国内先河

计算机导航技术最早出现于20世纪90年代,美国的“全球定位系统”(GPS)是目前世界上应用最广泛的导航定位系统,而其中最重要的技术支持便是计算机

导航技术。植得口腔作为省内唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,一直为我省种植牙技术的科研发展和临床普及不遗余力。刘明舟院长应邀前往欧

洲顶级牙学院——德国弗莱堡大学牙学院考察期间,引入了此项代表国际最高水平的先进种植技术。回国后,刘明舟院长便运用这项技术,为来自全国各地的缺牙顾客成功种

牙。在大量临床数据的论证下,此项技术以其精准、安全、微创、无痛等特点,与现代种植牙技术完美结合,在植得口腔成功开创了国内可视化种植的先河。

### 精准、安全、微创无痛,坚固耐用媲美真牙

与传统种牙方法相比,计算机导航种植技术有哪些优势呢?据栗主任介绍:与传统种植牙相比,它最大的优势在于精准、安全、微创无痛。

**精准:**在德国CT的辅助

下,利用计算机导航板种植牙根,选择最佳的植入角度和深度,精准度能达到1微米,相当于一根头发丝的60分之一。超高的精准度,充分保障了种植牙的稳固性和美观性。

**安全:**计算机全程辅助种植,避开重要神经和血管,人机携手,种植零失误,成功率几乎达到100%。此外,利用三维成像技术模拟种植,让种植效果提前“预览”,给顾客提供最大的安全保障。

**微创无痛:**医生只需在精准的位置,进行一次几乎无切口、不翻瓣、无缝合的微创手术,就能轻松植入单颗、多颗甚至全口缺失牙。牙根植入精准无误,牙齿自然坚如磐石,赛过真牙。

#### ■温馨提示

针对多颗牙缺失、半口全口缺牙、经济条件差的顾客,世界著名种植体厂家尚余少量补贴名额,“少花钱,多种牙”,请抓紧预约。



## 植得口腔:德国ICX种植体省内最低价

# 抢! 郑州最实惠种牙仅剩最后1天

德国厂家500万基金援助种牙倒计时 援助热线:400-0371-133

### 想种牙,缺牙多、缺牙时间长,不怕!

56岁的吴先生,8年前因一次意外撞掉两颗牙,时间一长,两边邻牙逐渐松动、脱落,直到今年,已经陆陆续续掉了5颗牙。为了种牙,吴先生考察过多家种植牙机构,最后选择了种植牙专业机构——植得口

腔。来到植得,采用计算机导航种牙技术,结合即刻种植技术,顺利种上了5颗德国ICX牙根,还戴上了二氧化锆全瓷牙冠。只用两个小时,结束了他8年缺牙的苦日子。

正赶上德国厂家500万基

金援助河南缺牙者,吴先生幸运地获得了基金援助,节省很大一部分费用。吴先生说:“我考察了3家种牙机构,还是植得口腔技术最专业、服务最贴心、价格最实惠!早知道这样,直接来植得口腔,也不用到处比较了。”

### 拨打400-0371-133 种郑州最实惠种植牙!

在植得口腔,所有的医生、所有的设备、所有的科室都是为了种牙。无论您缺失几颗牙,无论您缺牙多长时间,无论您经济条件如何,植得口腔征集2000名缺牙者,拨打400-0371-133即可申请500万种植牙援助基金,享受德国ICX种植体成本价,最后1天,外地种牙顾客专车免费接送!

### 想种牙,经济条件差、路途远,不怕!

65岁的乔女士缺牙6颗,想种牙又担心价格贵。她两年前就开始关注植得口腔,曾经来咨询过3次,都是因为钱不够只好放弃。这次德国厂家500万基金援助河南缺牙者,乔女士特意打来电话咨询种牙,得

知德国ICX植体成本价,还有基金援助,她立即决定来种牙。

经济条件差,种牙有基金援助。如果想种牙却路途遥远怎么办?别担心,植得口腔为方便顾客种牙,特意在全省开通了种牙直通车,免费接送外

地顾客看牙。

南阳的张先生缺牙4颗,当地医疗机构条件有限,免费乘坐种牙直通车,在植得种上4颗牙根;还有安阳的刘女士,也搭乘种牙直通车来植得口腔种上3颗牙,省钱又省心!

### 来专业机构种牙,解除一切后顾之忧!

目前,郑州市场上种牙机构很多,很多是综合性的口腔机构,在做其他口腔诊疗项目的同时,也兼做种植牙,这就容易造成种植医师不专业、种植技术不专业、种植设备和医疗器械的不专业,以及后续服务的不专

业。在这样的机构做种植牙你能放心吗?即使价格再便宜,顾客朋友也需要慎重考虑。

植得口腔是河南唯一一家计算机导航种植牙专业机构,是河南唯一一家老龄种植牙援助基金定点单位,也

是河南唯一一家设立种植牙质检中心的医疗机构。在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室都是为了种牙,解除顾客后顾之忧。这就是很多顾客去别家机构转了一圈,最后又选来植得种牙的原因。

#### ■温馨提示

针对多颗牙缺失、半口全口缺牙、经济条件差的顾客,世界著名种植体厂家尚余少量补贴名额,“少花钱,多种牙”,请抓紧预约!

计算机导航种牙热线:  
400-0371-133

种牙钱不够? 德国厂家来援助! 植得口腔携手德国ICX厂家,以成本价推广德国ICX种植体,500万基金援助咱河南缺牙者,德国品质,实惠价格,最后1天! 种牙顾客请抓紧时间拨打400-0371-133来电预约。 蒋晓蕾